
profesního magazínu Best of
Plesu

PROGRAM

19:00  
Zahájení plesu 

19:30  
Oficiální zahájení plesu moderátorkou Marcelou Vandrovou

 
Představení obchodních a mediálních partnerů.

 
Předtančení z baletu Louskáček dětským baletním souborem pod vedením  

sólistky ND Praha Adély Pollertové.
 

Krátká zdravice pořadatelky plesu.
 

Vystoupení umělců z muzikálu Kapka medu pro Verunku – píseň Jana Wericha,  
na jejímž principu stojí koncept profesního magazínu, Ten umí to a ten zas tohle…

Někteří z umělců vystoupí ještě v pozdějších hodinách samostatně.
 

Představení zástupců neziskových organizací, které budou v rámci plesu  
podpořeny: Pavla Gomba – výkonná ředitelka Českého výboru pro UNICEF  

a Pavel Boček – zakladatel o. s. Sluneční paprsek. Občanské sdružení Sluneční  
paprsek pořádá ozdravné pobyty pro děti s nádorovým onemocněním.  

Vysoce profesní tým lékařů fyzioterapeutů a vedoucích se  tak snaží vrátit  
těmto dětem zdraví a úsměv do jejich tváří.

23:00  
Dražba předmětů darovaných pro tento účel našimi sponzory  

– výtěžek dražby bude věnován oběma výše uvedeným organizacím 
• Fotografie od Roberta Vana • Perlový set od společnosti JwL Jewellery

• Vítězný Daviscupový reprezentační dres podepsaný Radkem Štěpánkem a Tomášem 
Berdychem • Fotografie Afrika od Marie Borensteinové • Obraz Školačka . Akrylový 

šeps od autorky Aleny Peškové a další hodnotné ceny, které můžete vydražit pro pomoc 
potřebným.

  
3:00  

Předpokládaný závěr plesu 

K tanci hraje Night and Day Band a zpívá Gabriela Kočí.
 

Tancem ples zahájí výkonná ředitelka pro UNICEF Pavla Gomba  
a taneční mistr Vlastimil Harapes.

 
Během večera je možné zakoupit lístky do tomboly v hodnotě 200,- Kč.  
Výtěžek z tomboly bude věnován o. s. Sluneční paprsek Pavla Bočka. 

UNICEF budete moci podpořit jak zakoupením propagačních předmětů  
na stánku, tak adopcí ručně šitých panenek. 

 
V prostorách přilehlého salonku můžete zhlédnout výstavu fotografií  

Miloslava Křížka s názvem Japonsko – země vycházejícího slunce.

generální partner

hlavní partneři

mediální partneři

podporujeme


